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Vedoucí kolotoče Srp 5, 2024

Ruská boxerka vyzvala ve videu alžírského Imana Khelifa
k zápasu pomsty za všechny ženy, kterým se Khelif
postavil do cesty! Mezinárodní olympijský výbor udělal z
LOH 2024 v Paříži doslova cirkus! Khelifovi byly na
Mistrovství světa v Indii zjištěny mužské chromozomy XY
a vysoké objemy testosteronu, takže byl diskvalifikován z
ženského boxu! Olympijský výbor mu ale dovolil
startovat v Paříži znovu jako ženě!
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Ruská boxerská šampionka v lehké váze Azalia Amineva se na to už
prostě nemohla dívat a v pondělí natočila krátké video a vyzvala
transgenderového boxera z Alžírska Imana Khelifa, aby se s ní utkal v
zápase pomsty za všechny dívky, kterým se tento chlap
diagnostikovaný Ženskou mezinárodní boxerskou federací jako muž,
dostal do cesty a zmlátil je v zápasech obrovskou silou, které prostě
ženy, až na výjimky, nemohly konkurovat. To, co se děje na LOH 2024
v ženském boxu v těchto dnech, to prostě hlava nebere.

Imane Khelif prostě mlátí své ženské soupeřky jako hadrové
panenky a ty dokonce už proti němu odmítají boxovat. Na vině je
samozřejmě Mezinárodní olympijský výbor, který navzdory protestům
Ženské mezinárodní boxerské federace dovolil Khelifovi startovat na
LOH 2024 v Paříži znovu jako žena. A to navzdory jeho loňské
diskvalifikaci na světovém šampionátu v Indii.

Právě tam byl totiž podán oficiální protest proti Khelifovi na základě
podezření, že je biologický muž. Federace proto nařídila laboratorní
testy a při nich bylo zjištěno, že Imane Khelif má mužské hormony XY
a neuvěřitelně vysoký objem testosteronu, takže jde nepochybně o
biologického muže, který se prostě vydává za ženu, a to buď ze
zištných důvodů, anebo trpí duševní genderovou poruchou identity.

A to je závažné psychosomatické onemocnění, kterým trpí většina
LGBT aktivistů. Dříve se porucha sexuální identity léčila
elektrokonvulzní terapií a podáváním blokátorů nežádoucích hormonů.
Porucha sexuální identity je snadno diagnostikovaná a obvykle je
způsobena hormonální nerovnováhou, která může vzniknout poruchou
žláz s vnitřní sekrecí v těle člověka, ale rovněž i chemikáliemi v
potravinách, ve vodě, a to nejen konzumovaných jedincem, ale i jeho
rodiči předtím, než se jedinec narodí.

Genderové poruchy LGBT jsou způsobeny znečištěním vody, vzduchu a potravin v západní populaci
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Nejčastější příčinou poruchy pohlavní identity jsou ftaláty a
polychlorované bifenyly v pitné vodě, ale rovněž i mikroplasty, které se
nachází nejen v pitné vodě, ale i v soli a v potravinách zalévaných
dešťovou vodou. Mikroplasty totiž nejvíce poškozují funkce žláz
produkujících hormony a pokud se mikroplasty dostanou do lidského
plodu z matky, výsledkem je dítě s poruchou pohlavní identity.

Právě proto globalisté hromadně od 90. let nahradili veškeré nápojové
skleněné lahve za plastové, ze kterých se uvolňují mikroplasty
nepřetržitě do potravinového řetězce. A nejen plasty. Ještě horším než
mikroplast je hliník v organismu, který se do těla dostává třeba
dlouhodobou konzumací nápojů z hliníkových plechovek.

Imane Khelif prohlašující se za ženu a boxující na LOH 2024 v ženské kategorii
lehké váhy

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ImaneKhelif.jpg
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Hliník je totiž pro organismus prudký toxin, který rozkládá v mužském
organismu tvorbu testosteronu a stimuluje naopak produkci estrogenu.
Kromě toho je hliník prokázaný karcinogen. Úroveň deviací v západní
společnosti je přímo úměrná znečištění potravin a vody
chemikáliemi, mikroplasty a hliníkem.

Největší počet lidí s deviacemi a poruchami pohlavní identity je ve
velkých západních aglomeracích, nad kterými probíhá nejaktivněji
program tzv. globálního stmívání, tedy zatemňování oblohy pomocí tzv.
seedingu, tedy rozprašování sloučenin kovů v atmosféře s cílem
odklánět infračervené a rovněž ultrafialové záření zpátky do vesmíru.

Depopulace západní rasy jede na plné obrátky

Sloučeniny na bázi hliníku, niklu, baria a antimonu, případně jejich
různých oxidů, se používají pro rozprašování nejčastěji, ale ve vzorcích
[1] setřených z povrchů na zemi po práškování je možné vidět i vysoké
objemy kobaltu a dalších těžkých kovů, které přímo nemají pro
modifikaci počasí význam, ale přesto se tyto kovy ve stěrech nachází v
obrovských množstvích.

Tyto těžké kovy zřejmě sledují jinou agendu, zcela odlišnou od
modifikace počasí. Obrovský nárůst genderových poruch ve velkých
metropolích v posledních 20 letech musí mít společného jmenovatele.
Prostě to celé působí jako program na tichou a plíživou depopulaci a
denormalizaci planety způsobem, kdy za 30 až 50 let se nikdo ze
západní populace již nebude množit, protože toho nebude schopen, ale
ani ochoten kvůli genderovému přeprogramování.
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Perverzák na talíři na stole Poslední večeře Páně. Vlevo stojící muž se šourkem
vylezlým z boxerek

Všechno toto, co předvádí Mezinárodní olympijský výbor, je prostě
deviatura. MOV je organizace, řekl by jeden, plná úplně samých úchylů
a perverzních deviantů. Posuďte sami: Modře namalovaný a skoro
nahý chlap v míse s jídlem na stole připomínajícím Poslední
večeři Páně a při zpěvu točí penisem jako vrtulí.

Hned vedle malé dítě spolu s dalšími úchyly a chlapem, kterému visí z
boxerek šourek. Jak je možné, že tohle je vůbec dovoleno k odvysílání
naživo? V televizi se smí normálně úchylárny vysílat až po 22. hodině,
ale pokud jde o zahajovací ceremoniál, tak je najednou dovoleno
vysílat tyto scény v podvečer a bez jakékoliv cenzury.

Exkrementy a fusekle plavající v Seině mezi sportovci

Dokonce i malé dítě bylo za tím stolem Poslední večeře. Takže chlap,
který se cítí jako holka a od mala se navlékal do šatiček, ale z
mužského já mu zůstala síla a chuť k boxu, se prostě rozhodne pro
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boxování v kategorii lehké váhy žen a potom v ringu ty holky mlátí jako
hadrové panenky.

Tenhle svět není pro normální! Tenhle svět je už jenom pro úchyly! O
tom v podstatě není pochyb. Ruská boxerka Azalia Amineva je opravdu
kočka a při natočení videa měla v ruce skutečnou kočku. Krása sportu
je nejen ve výkonech, ale i v tom, že na sportovce je hezký pohled.
Jenže, na této šílené obskurní olympiádě je co hezkého k vidění?

Statistiky ruské boxerky

V řece Seině plavou exkrementy, kondomy, splašky a, plavou tam
krysy a mezi tím vším plavou závodní plavci, kteří už po plavání
skončili v nemocnici v Paříži. Nákaza splaškovou bakterií E.coli.
Francouzský tisk napsal [2] toto: Přívalové deště mohou přetížit
zastaralý kanalizační systém města a způsobit únik neupravených
odpadních vod do řeky Seiny, což zvyšuje výskyt bakterií E. coli. V
letech před olympijskými hrami v Paříži vynaložila Francie více než 1
miliardu dolarů na vyčištění řeky Seiny, ve které se již více než sto let
nesmí koupat.

Přetékající kanály po deštích kontaminují Seinu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AzaliaAminevaStats.jpg
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Ano, stačil jeden silnější déšť během zahajovacího ceremoniálu a
vyčištění Seiny za 1 miliardu USD vyšlo nazmar. Do řeky ústí mnoho
kanálů pod Paříží, které byly vybudovány dávno před Francouzskou
revolucí v roce 1789, mnoho těchto kanálů ústí do Seiny napřímo, bez
jakéhokoliv přefiltrování v čističce odpadních vod. Pařížská radnice to
prý vyřešila tak, že asi stovku výpustí zazdila, tedy ty, které nejdou přes
čističky. Jak se ale ukazuje, přepadová soustava kanálů funguje tak, že
když začne pršet, a to jako hodně, přepadové bariéry přetečou a
splašková voda teče rovnou do Seiny.

Meme vystihující kvalitu olympijského plavání ve vodě v Seině

Plavou v ní dámské vložky, kondomy, injekční stříkačky a miliony
fuseklí, což je francouzský zvyk, podobně jako v USA. Ponožky jsou
považovány za jednorázové hygienické potřeby, nikoliv za oblečení.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Paris2024SwimMeme.jpg
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Takže ponožky vyhazují buď do košů, nebo se splachují do záchodů
jako dámské vložky.

Proto je Seina plná plavajících fuseklí. Jiná země, jiný mrav. Takže
sportovci plavou ve splaškách v řece, v ženském boxu boxují chlapi, na
ceremoniálu se to hemží úchyláky, čestná garda vyvěsí olympijskou
vlajku vzhůru nohama, na stadion přijede jezdec Apokalypsy ve
skrytém úboru Smrtky a jediná země, která je normální, dostala zákaz
účasti na LOH 2024.

Olympiáda deviací Kolektivního západu se musí obejít bez Rusů

Prostě Rusové by tu Olympiádu organizátorům a Kolektivnímu západu
kazili. Přijeli by posbírat medaile, přivezli by hezké ženské, ruské
geroje a lidi by jim mohli i začít fandit, nebo dokonce tleskat!
Představte si to zděšení Fialy, kdyby stadion tleskal ruským
sportovcům! Rusové proto museli zůstat doma. Všichni přitom se ptají,
jak bude vypadat závěrečný ceremoniál. To bude podle všeho ještě
větší bizár. Otázkou teď je, jak dlouho to bude trvat, než tichá a mlčící
většina pořád ještě normálních Evropanů řekne nahlas DOST! a
přestane tuto propagaci úchylností politikům a médiím tolerovat? Kdy
to přijde?

Anebo mlčící většina s mlčením skočí z útesu, protože jim to globalisté
řeknou, že tím sníží emise CO2 a pomohou planetě? A třeba až jim
řeknou, že nemají mít děti, aby šetřili zdroje planety, tak nebudou mít
potomky? Je to salámová deviatura. Krok za krokem, kousek po
kousku zkouší, co ještě sneseme. Przní obraz Krista a Poslední
večeře. Před malým dítětem modře zmalovaný perverzák točí penisem.
Chlap označující se za ženskou mlátí ženské v ringu jako hadrové
panenky. Kdy se ozve většina a řekne DOST? To je otázka, která by
nás měla opravdu začít znepokojovat. Je totiž nejvyšší čas!

-VK-
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